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Como viene siendo habitual en los últimos años el P.D.M. de 
Benalmádena ha realizado una encuesta entre los usuarios que 
practican alguna actividad organizada por nosotros durante la 
temporada de Octubre 2005 a Junio 2006.

Esta encuesta ha sido realizada por NEOSPORT COSTA DEL SOL XXI 
en todas las instalaciones municipales (Polideportivo de Arroyo de 
la Miel y Benalmádena-Pueblo, Club de Raqueta y Gimnasios 
Municipales de Arroyo de la Miel y Benalmádena Pueblo).

En cuanto a los criterios establecidos para desarrollar la encuesta, los 
más importantes han sido:

1 Realizarla solamente a usuarios mayores de 16 años.

2.- Recabar la opinión de los usuarios que utilizan las distintas 
instalaciones municipales.

3.- Realizar la encuesta en horarios de mañana, tarde y noche.

4 .- Entrevistas a personas de ambos sexos.

5.- Recoger la opinión de los usuarios de todas las actividades en 
las que hay participantes mayores de 16 años, incluidas las ligas 
locales más significativas.

6.- Todas las preguntas se valoran de 1 a 5.

Los datos obtenidos en dicha encuesta se muestran a continuación 
en este boletín informativo para su difusión y el conocimiento de 
todos nuestros usuarios.
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¿C óm o con sid era  q u e  e s  el estad o  d e  con serv ación  
d e  las zonas d eportivas?

4,41 4,08 4,69

¿C óm o consid era qu e e s  la lim pieza d e  las zonas d e 
uso d eportivo?

4,35 4,33 4,67

¿C óm o consid era q u e  e s  el e sta d o  d e  con serv ación  
d e los vestuarios?

4,13 4,17 4,80

¿Cóm o considera que es la limpieza d e los vestuarios? 4,25 4,33 4,67

¿Cuál es  la valoración d e  la actividad d ep ortiva q u e  
realiza?

4,56 4 ,42 4,57

¿Cuál es  la valoración del pro feso r o  m onitor d e  su 
actividad?

4,71 4,67 4,77

¿Cuál es  la valoración del personal q u e  le a tien d e en 
Recepción?

4 ,24 4,58 4,53

¿C ó m o valoraría d e  fo rm a g en era l el serv icio  q u e  
recibe  del Patronato D eportivo M unicipal?

4 ,29 4,13 4,60

l5 Profesores Profesores Profesores
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l9 Aparcamientos Aparcamientos Aparcamientos
LO PEOR 2- : : z z  : - Agua Caliente
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El 98% de nuestros usuarios consideran como bueno o excelente al profesor o monitor que
desarrolla la actividad. Es el factor más valorado.

El segundo aspecto más valorado es la Actividad Física que se realiza. El 98% de los encuestados
lo valoran como buena o excelente.

El 90% de los usuarios considera que el servicio deportivo que reciben es bueno o excelen te . 

La conservación de los vestuarios y la limpieza de los mismos son los factores menos valorado 
entorno al 70% lo considera como bueno o excelente. 

El aparcamiento es considerado como el aspecto que más demandan nuestros usuarios y que 
solicitan que sea mejorado. 

Entre los equipamientos más solicitados y que supondrían una mejora a las actividades afectadas
son:

- Mejorar equipo de megafonía.

- Espejos en las salas.

- Ampliación del gimnasio de Arroyo de la Miel.

El Patronato Deportivo Municipal de Benalm ádena ag rad ece a tod os los usuarios su colaboración en la 
recogid a d e d atos d e esta  en cu esta . Los d atos que aquí se  exp o n en  nos hacen crecer y mejorar 
continuamente.

GRACIAS POR SU COLABORACIÓN
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